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Столичният футболен специалист Любомир Симов беше назначен за нов старши треньор
на ФК Оборище (Панагюрище) миналия петък. Роден е на 25 януари 1960 г. в София.
Симов е възпитаник на детско-юношеската школа на Славия (София). Има един сезон в
„А” група с екипа на „белите”, а впоследствие облича екипите на Рилски спортист
(Самоков), испанския Москардо (Мадрид), Миньор (Бухово), Академик (София) и Ботев
(Ихтиман).

      

 Любо Симов започва треньорската си кариера през 1987 г. в ДЮШ на ЦСКА, където
работи до 1992 г. По-късно е треньор в Италия и Израел, води Левски-Спартак и Рилски
спортист. Работил е още в Локомотив (Мездра) като треньор на дублиращия отбор и в
ДЮШ на Левски (София).

  

-Г-н Симов, поехте само преди няколко дни четвърторазредния  Оборище
(Панагюрище), а се разделихте с работата си в школата на шампиона Левски. Какво
ви накара да смените Левски и София с Оборище и Панагюрище?

  

Наистина за някои мои приятели и познати беше изненада, че реших да напусна
работата си в ДЮШ на Левски и да поема мъжки тим от "А" ОФГ. Веднага искам да
кажа, че това мое решение беше дълбоко обмислено и в него няма нищо случайно, нито
емоционално. Имам контакти с панагюрци от доста време, защото много пъти съм идвал
тук на подготовка с водените от мен отбори, най-вече от школата на Левски.
Обстановката ми беше позната, както и хората, занимаващи се с футбола. Преди Нова
година ми беше направено официално предложение. А след това се срещнах и с
президента Лука Ангелов, за когото имах предварителна информация, че е сериозен
човек и крупен бизнесмен. От разговора с него стана ясно, че имаме общи виждания за
развитието на футболния клуб и базата, а това беше решаващо за моето крайно
решение. Прецених, че хората тук имат трайни намерения за изграждане на солиден
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футболен клуб в перспектива.  Надявам се нашата съвместна работа да бъде доста
продължителна.

  

-Устроен ли сте вече в социално-битово отношение или предпочитате да пътувате?

  

Не, не съм и имал намерения да пътувам. Първоначално смятах да живея временно в
хотела, но впоследствие се отвори една възможност за апартамент под наем в центъра
на града, който ръководството веднага нае. Нямам никакви забележки в
социално-битов аспект. В същото време искам да подчертая, че нямам нищо общо вече с
Левски относно трудово-правните отношения и съм отдаден на 100% в работата си с
Оборище.

  

-Какво заварихте при поемането на отбора преди седмица?

  

Аз следях и преди това изявите на мъжкия тим, за който знаех, че е втори в "А" ОФГ
след края на есенния полусезон. За тези 3-4 дни, през които тренираме заедно виждам,
че като цяло това е един млад състав, който обаче се е събирал един, два пъти
седмично. Затова и няма как да се получи израстване и като единици, и като отбор. А
има талантливи момчета. Тепърва ще се запознавам с качествата на момчетата. Някои
от тях са минали школите в Пазарджик, Панагюрище и Пловдив. Знам отлично
даденостите по отношение на терен, съблекални и помощни терени. И мисля, че тук има
условия да се направи една отлична база. Нещата обаче ще стават постепенно. Първо
трябва да сложим ред в самия клуб и неговата организационна структура. Като се почне
от ДЮШ и се завърши с мъжката гарнитура. Макар, че все още сме аматьори, ще се
стремим към модела на професионалистите. 

  

-Каква е непосредствената ви цел за мачовете от пролетния полусезон?

  

Ще играем мач за мач, стремейки се към успеха във всяка среща. Наясно съм с
класирането и програмата. Никой не е поставял пред мен ултиматум за влизане във "В"
група още през пролетта. Ще гоним бавно, методично и целенасочено изкачване на едно
по-горно ниво. Просто до лятото задачата ни е друга - изграждане на едно ядро от
футболисти, около които след това да градим още по-силен тим.
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-А има и друг вариант за атака на "В" група - с финансова експанзия, която със
сигурност е по-силите на вашия основен благодетел?

  

Мислихме и по този въпрос. Да, мога веднага да привлека много качествени за това
ниво готови играчи и да търсим резултат веднага, но личното ми мнение е да правим
нещата по естетвен път. Да изграждаме отбор постепенно и с перспектива, а през това
време да си довършим базата. Основеният терен е в отлично състояние, но за да го
запазим ще е добре да не тренираме на него. Споделих идеята си с ръководството за
изграждане на един изкуствен терен с големи размери  и до него на още един
тренировъчен. Така хем ще разтоварим основния терен на стадиона, хем ще подсигурим
условия за тренировки на мъжете и децата в школата. А тук условия за всичко това има.

  

-Казахте, че сте говорили с президента Лука Ангелов преди да подпишете. Докъде
според вас стигат неговите амбиции. Дали ще се изчерпят само с влизане във "В"
група?

  

Смятам, че няма да се изчерпят с това. По-скоро мисля, че Оборище ще играе един ден
и  професионален футбол. Но пак казвам - ще караме стъпка по стъпка. Нека първо
прескочим тази група, защото в нея не се играе много лесно, а после да мислим за нещо
по-голямо. Сега гледаме в план до година и половина да бъдем най-напред в трета
дивизия.

  

-Имате ли наблюдения за нивото на футбола в Югозападната "В" АФГ?

  

Разбира се. До преди 3 години бях треньор на столичния Левски-Спартак, така че съм
наясно с класата на отборите като цяло. Заедно  с Югоизточната група там се играе
най-силен футбол на ниво трета лига.  В Югозападната „В” група са бивши тимове на
професионалния футбол, които в по-голямата си част бързо искат да си върнат
предишния статут, а има и много млади амбициозни тимове от по-малките селища като
един Малеш (Микрево) например, който само по случайност не влезе в "Б" група още
миналата пролет. Бих казал, че те са нашия модел за подражание - обиграват отбор от
местни кадри вече 2-3 години, а в хода на това започнаха да си модернизират и базата.  
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-След първия сбор за сезона от отбора на Оборище бяха освободени трима играчи
- Николай Минчев, Михаил Мирчев и Красимир Василев. Да очакваме ли, че ще има
още освободени?

  

На този етап няма да освобождаваме още футболисти. В същото време някои може да
отпаднат по естествен път. Става въпрос за такива, които работят, и не могат да идват
на тренировки. Те ще изостанат в подготовката. Ние в момента сме точно 18 човека.
Очаквам на проби още 3-4 момчета от школата на Ботев (Пловдив). Те са набор 89-90.
Ако се впишат в схемата ми, ще ги вземем.

  

-Доколко голям е проблемът с футболистите, които работят?

  

Това сериозен и голям проблем. Той касае и повечето аматьорски клубове, особено през
зимата, когато денят е малък. Поради тази причина ще направим лагера в Стрелча на
един по-късен етап от подготовката, така че да бъдем на ниво във физическо
отношение за старта на пролетния полусезон. Другият вариант е играчите сами да
изберат - дали да тренират и играят мачове срещу заплащане или да си останат на
работа. Засега обаче нивото е ниско, за да раздаваме заплати. Може би от лятото ще
минем на схема като професионалистите. Тогава всеки от тези, които останат, ще
трябва да направи своя избор - дали ще бъде само футболист или ще предпочете да
работи друго и да играе някъде за удоволствие.

  

Интервю на Димитър КОМСИЙСКИ
pzsport.info
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